

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

狩猎弓弩公然沿路叫卖

治安部门称,管制物不可随意买卖



男子向过路司机兜售弓弩。王金强 摄

本报3月11日讯(记者 王金强)杀伤力超100余米的狩猎弓弩就摆在公路边交易,管制刀具、仿真手枪也都一应俱全。9日下午,开车路过的市民韩先生拨打本报新闻热线2600000称,在德州大雁岛往东方向的104国道上有人沿公路卖弓弩。德州警方称,弓弩属于严格管制物品,不得随意产销和购买。

9日下午,记者沿大雁岛往东,在104国道由德州往陵县方向10公里处,看到一名戴黑色口罩的女子手里抱着几把刀具在路边叫卖。不时有路过的司机下车询问,但鲜有人敢买。

一旁,一名中年男子手持一只狩猎弓弩,引起路人围观。该男子介绍说,这只弩还可配备瞄准仪,杀伤力近150米。记者拿起这把弩掂量了一下,感觉有两斤多沉。

记者又随手拿起该男子提供的一

把仿真手枪,发现该手枪比玩具手枪要重得多。卖家介绍说,这是用钢珠当子弹的仿真枪,杀伤力也很大。

卖主称,弓弩2800元起价,刀具20元起价。随后,他还介绍了这些弓弩的性能、材质和保养方法等。

“这些东西,一看就觉得杀伤力挺大的,怎么能在路边当街卖呢?万一落入不法分子手里该怎么办?”路过此处的司机赵先生说。

记者观察到,不少好奇的司机下车询价,有个别司机买刀具,但没发现有人买弓弩和仿真枪。

“我买了把刀当水果刀用,20块钱。弓弩咱不敢买,杀伤力太大了,怕误伤了人。”过路司机于师傅说。

9日下午,本报接到三四个过路司机的热线,他们纷纷表示,这些东西杀伤力比较大,不宜沿路叫卖。

对此,德州市公安局德城分局治

安大队大队长孙振江表示,叫卖的这些弓弩、仿真枪,属于国家严格管制物品。

孙振江说,弓弩、仿真枪是一种具有较强杀伤力的器材,根据国家相关部门要求,各级公安机关将弓弩纳入治安管理范围。对弓弩使用单位持有的弓弩,要逐一核对购买手续、登记造册、建立台账,纳入管理。对辖区内未经许可制造、销售、使用弓弩的单位,一律依法予以取缔,彻底收缴非法制造、销售、持有的弓弩。

另外,他还介绍,根据国家相关法规,明确由省级人民政府公安机关对弓弩的制造、销售、进口、运输、使用实施行政许可。未经许可,擅自经营按照国家规定需要由公安机关许可的弓弩买卖的,将按照《治安管理处罚法》进行处罚。

(线索提供者 韩先生 奖励50元)

个别加气站铤而走险

不出示电子标签也能加气

本报3月11日讯 从3月1日起,德州对燃用天然气的机动车实行标签化管理,油改气车辆每次加气都要进行电子标签的审核。不出示电子标签能加气吗?很多加气站都会给出否定回答,可运河开发区一家加气站却给出了肯定答案。

近日,有市民致电本报新闻热线2600000称,运河开发区东风西路上一家加气站生意比以往明显要好,原因就是在那加气可以不用出示电子标签。

10日,记者来到该加气站,有十几辆车在等待加气,其中不少车辆挂有河北牌照。记者在现场看到,工作人员在要求加气车辆打开尾箱,进行电子标签的审核,大多数车主都会配合,但记者发现也有个别车主的尾箱一直没有打开,同样可以将气加上。记者想就此咨询工作人员时,工作人员警惕性很高,拒绝和记者交流。

随后,记者拨打12365质监热线将此事反映给质监部门。

采访中,一位业内人士告诉记者,为保证安全,燃用天然气的机动车都应到质监部门对气罐进行检测,并张贴电子标签。也有个别车辆因为气罐已经到期,却还想继续使用,所以不



加气站排满了等待加气的车辆,有的车辆未验证电子标签也能加上气。

会对气罐进行检测。

此外,还有一些河北车辆,因不属于德州管辖,无法办理电子标签,这些车辆如果想在德州加气,需要拿着改装厂和德州市质监部门开具的相关安全证明,到车辆户籍所在地办理气瓶使用许可证后方可再德州加气,但一

些车主嫌麻烦,并未办理相关手续,“没有经过检测的气罐,危险系数较高,一般的加气站都不会为其加气,但个别加气站为了利益铤而走险,这种做法是很可怕的。”该业内人士说。

(线索提供者 韩先生 奖励50元)

○头条相关

6000元能买手枪?

民警:骗人的

本报3月11日讯(记者 牟张涛)花6000元能从网上买到左轮手枪,还附赠子弹,这样的信息可信吗?德州市公安局运河分局的工作人员提醒道,类似信息多是骗人的,市民不要轻信更不要汇款购买。

近日,家住碧水温泉小区的市民王先生在多个QQ群里看到一个销售左轮手枪的图片,“这应该是欺骗人的,希望不要有市民上当。”王先生11日拨打本报新闻热线说。

之后,记者在王先生的指导下看到了这张图片,图片上面画有一把左轮手枪及多发子弹,还有电话号码和网址,并带有“给群友们秀秀我从火线军品买的左轮,质感很棒,威力也不错,80M打死野兔没有问题,这款枪是您野外打猎、收藏交流的最佳选择”等字样。

记者拨通了该电话号码,对方操着南方口音,自称姓王,目前在成都市武侯区,枪支是从国外偷运过来的,“我们在网上发了很多枪支的图片,也有人和我们联系,

你说的那支左轮手枪价格6000元,还能送你400元的子弹。”王某说,该枪支的威力很大,可以直接射杀大型动物。

当记者询问如何交易时,王某说,购买人必须先支付20%,即1200元,然后会有专门人员送货上门,此外没有别的付款方式。随后,记者登陆该网站,发现网站上展示了各式枪支。

记者将此事反映给德州市公安局运河分局,网监科工作人员经查询发现,该网址使用的是国外服务器,“如果网址在国内,我们会将不良网址反映给网址所在地,由当地公安部门将该信息删除,可如果是国外服务器,删除难度就较大。”该工作人员说,网上的类似信息基本都是骗人的,提醒市民不要轻信更不要汇款。如果该信息属实,市民参与购买会构成买卖枪支罪,属违法行为。“市民发现网上这些信息后,可反映给公安部门,由公安部门进行处理。”工作人员说。

为躲交警检查

酒驾男子开进“死胡同”

本报3月11日讯(记者 马瑛 通讯员 陈庆贵)济南的王某出差到宁津,中午喝了点酒后开车回济南,快到宁陵边界时,见有交警查车,想从小路绕过检查卡点,不料小路是条“死胡同”,他只得又开车返回来,想趁民警拦截其他车辆时弃车而逃,不料被交警抓了个正着。

9日,陵县交警大队民警在省道249线宁津和陵县交界处例行检查,下午4点30分左右,一辆走“S”形的白色丰田轿车从宁津方向驶来,民警判断该驾驶员有酒后驾驶嫌疑,随即示意驾驶员靠边停车检查,不料驾驶员非但没有停车,反倒猛踩油门将车开入了公路边的土路上,民警出于对驾驶员安全考虑并未驱车追赶,只是将车辆号牌记下。

5分钟后,刚才跑掉的丰田轿车又返回检查站,驾驶员猛踩油门再次想闯过关卡,十余交警围

成人墙阻止车辆继续逃跑,驾驶员见众多公安民警在场,只得下车接受检查,一股浓烈的酒气扑鼻而来,民警用酒精检测仪进行检测,检测数据结果显示79 mg/100ml,属酒后驾驶。随后,民警要求驾驶员从驾驶座位上下车,驾驶员下车后又想逃跑,最终被民警拦住,交代了事情的原委。

原来,驾驶员王某是济南市长清人,在济南一家建筑工程公司工作,出差到宁津,中午没禁住劝喝了酒。当快到宁陵边界时,王某见到交警示意停车,便加足了油门想从小路绕过检查卡点,不料,走的是一条多年不通的“死胡同”,走到头无路后又开车返回来,本想趁民警拦截其他车辆时弃车逃走,可还是被民警拦住,承认了酒后驾车的事实。民警对王某进行了安全教育,并按照道路交通安全法的有关规定,对其罚款1000元,并扣驾驶证12分。